

过程完美，就是不进球

——葡萄牙三大将谈“离奇”两连平



欧洲杯烽火

赛事
预告

NBA总决赛
(20日)
勇士VS骑士
CCTV-5 8:00直播

俄体育部长：
俄田径运动员
可能无缘里约奥运

新华社莫斯科6月18日电 俄罗斯体育部长穆特科18日表示，鉴于国际奥委会的声明，俄罗斯田径运动员不大可能出现在里约奥运会上，不过俄罗斯仍会进行斗争。

国际田联17日在维也纳召开的理事会会议决定，不恢复俄罗斯田径协会的会员资格，这将导致俄罗斯田径运动员无法以协会的名义参加包括里约奥运会在内的一系列国际重大赛事。一天后，国际奥委会执委会表示，支持国际田联在反兴奋剂方面的立场。

“根据国际奥委会的声明判断，我们的运动员没有机会参加里约奥运会，但我们仍会继续斗争。”穆特科说。

日本乒乓球公开赛
国乒包揽四冠

据新华社东京6月19日电 国际乒联世界巡回赛日本公开赛19日落下帷幕，中国乒乓球男队包揽男单、女单、男双和女双全部4项冠军。

里约奥运会临近，各协会都派出主力阵容参加本次公开赛。此前一天的四分之一决赛中，马龙、许昕、张继科和樊振东战胜各自对手，提前为中国队锁定男单冠军。

不出意外，刘诗雯将不会参加里约奥运会单打项目，不过她仍将与丁宁、李晓霞搭档，代表中国队参加团体项目。“虽然在里约奥运会上不会参加单打，但我仍会尽自己最大努力帮助中国队拿到团体金牌。”刘诗雯说。

此外，马龙／许昕获得男双冠军，女双冠军则归属丁宁／李晓霞。

海口市篮球联赛半决赛首场战罢
海师大和华溢首战告捷

本报海口6月19日讯(记者王黎刚)2016年“双创杯”海口市篮球联赛半决赛第一回合较量昨晚在海口市灯光球场打响，海南师范大学队以87:85险胜农垦总医院队，宁翔新华队94:114惨败华溢福兴队。海南师范大学和华溢福兴队在5局3胜的较量中，抢得先机。

本次比赛共有20支球队参赛，比赛分为常规赛和季后赛。常规赛采用分组循环，分为4个组，半决赛和总决赛采用5局3胜制。

海师大队、农垦总医院队、宁翔新华队和华溢福兴队最终进入了4强。在海师大队和农垦总医院队的首场半决赛中，海师大队开场多次三分球得手。第一节海师大队以30:19领先对手11分。第二节比赛，海师大队越战越勇，将比分拉开，以53:35领先。第三节比赛，农垦总医院队逐渐找回感觉，试图将比分追回。但海师大队没有给对手太多反超的机会，反而以70:51的大比分领先。第四节，农垦总医院队背水一战，将比分差距缩小到2分。最后时刻，农垦总医院队罚球两罚仅一中，错失反超良机。

奥地利主帅：我们依然活着

新华社巴黎6月18日电(记者王江应强)奥地利队18日在足球欧洲锦标赛F组的比赛中，以0:0逼平葡萄牙队，赛后奥地利队主教练科勒说，全队得到这宝贵的一分后，现在还“活着”。

奥地利队在国际足联世界排名

榜上位居第十，被认为是本届欧洲锦标赛24强最有可能爆冷的球队之一，但他们在首场比赛中以0:2不敌匈牙利队，士气顿时受挫。

“现在全队的士气已经不一样了，需要自信才能踢好接下来的比赛。”他说。

他还对球队大加赞扬，但是表示理智看待小组出线问题。

科勒说：“我们不能继续做梦回忆预选赛的情形，就当那是很久以前的事情，我们现在必须集中精力考虑接下来的比赛。在决赛圈里，没有一个对手是不堪一击的。”



○罗
新华社发

点球 乌龙 闪光烟火 冰岛、匈牙利之战赛后主帅各执一词

新华社法国马赛6月18日电(记者张寒潘毅郑道锦)第38分钟时一记引发双方争执的点球，第88分钟扳平比分的乌龙球，以及1:1后匈牙利球迷扔下看台的燃烧着的爆竹和烟火，让18日在马赛球场举行的一场欧洲锦标赛第二轮小组赛赛况成一团。

匈牙利队主教练施托克赛后表示，靠乌龙球得分不是全凭运气，而是己方球员努力的结果。“我们值得拿到这一分，那个乌龙很明显是在尼克利奇的压力下被搞进对方球门的。”他说，“我们全场占优，掌控了比赛，我为我们球队今天表现感到骄傲。”

改变比赛进程的乌龙球之前，全场力求反防但始终处于下风的冰岛队却是率先进球的那一方。他们在上半时临近结束时得到一个角球机会，匈牙利队40岁老门将基拉伊扑救时失误脱手，试图补救时带倒了冰岛队长贡纳松。

尽管遭到匈牙利中场克莱因海斯勒的强烈抗议，俄罗斯主裁卡拉瑟夫仍判给冰岛一个点球，由英超斯旺西队球员西于尔兹松主罚，一蹴而就。

赛后匈牙利主教练施托克对这个点球的判罚拒绝置评，说他“没看见，也不关心”，冰岛队联合主帅之一的哈

尔格里姆松则说那绝对该判点球，“可能只是轻轻一碰，但确实有接触”，而被评为本场比赛最佳球员的冰岛前锋西格索尔松则以一句“对不起，没看见”不予评论。

仿佛嫌这场比赛场面不够混乱，匈牙利球迷在比分被扳平后还点燃了五六枚烟火爆竹，其中两枚落进了场地里，另有两枚产生巨大声响，但都被早早守备在匈牙利球迷看台下的防爆警察和场地安保及工作人员迅速捡出，现场除了弥漫整场的浓烟，最终没造成大规模混乱和人员受伤。

赛后匈牙利主教练施托克对这个点球的判罚拒绝置评，说他“没看见，也不关心”，冰岛队联合主帅之一的哈

世界女排大奖赛澳门站 中国队横扫巴西队

新华社澳门6月19日电(记者王晨曦杨懿)2016年世界女排大奖赛澳门站比赛19日收官，中国队3:0击败巴西队，取得三战全胜的佳绩。

第一局中国队开局顺利，依靠朱婷发球和防守反击连得5分，迫使巴西队请求暂停。暂停后的巴西队在四号位扣球连得2分，此后双方比分交替上升。中国队以16:11领先进入第二次技术暂停，随后巴西队奋起直追，中国队自己失误送分，分差缩小至17:15，中国队首次申请暂停。暂停

后，中国队加强了对对方四号位防守，巴西队则利用三号位进攻和拦网，比分再次交替上升。巴西队将比分追到22:23，关键时刻杨方旭二号位重扣得分，中国队以24:20拿到赛点。杨方旭发球，对方接发球失误，中国队以25:20结束比赛。

同日，塞尔维亚队3:2击败比利时队。经过北仑、澳门两个分站赛，中国队6战全胜，积17分排名榜首。本月24日至26日，中国女排将在香港站比赛中迎战美国、德国和荷兰队。

连失两局后，巴西队第三局8:6

领先进入第一次技术暂停。之后，中国队发起反击，以7分优势进入第二次技术暂停。随着杨方旭二号位扣球得分，中国队以24:20拿到赛点。杨方旭发球，对方接发球失误，中国队以25:20结束比赛。

第二局中，两队一度打得难解难分，从11平一直纠缠到14平。此后，中国队表现更胜一筹，从而以25:16再下一城。

在三四名争夺战中，中国队再度遇到新西兰队，吴前在开场后表现不俗，中国队打出一波16:5的攻击波，

国际男篮挑战赛 中国国奥队获第四名

新华社南京6月19日电(记者王恒志)中国国奥队19日以84:90再度负于新西兰队，最终获得2016年亚特拉斯国际男篮挑战赛第四名。

本次比赛国奥队表现平平，小组赛大比分输给新西兰队，最后时刻被日本队逆转，在此前的比赛中仅取胜一场。

在三四名争夺战中，中国队再度遇到新西兰队，吴前在开场后表现不俗，中国队打出一波16:5的攻击波，

但新西兰队很快回敬一波12:1，首节结束中国队仅以25:23领先。第二节开始后，新西兰队继续加强进攻，国奥队则全面哑火，半场过后新西兰队已经以48:37取得两位数的领先优势。

下半场，新西兰队手感不佳，国奥队借机展开反攻，并一度追平比分，三节过后国奥队仅以59:61落后。最后一节双方仍然打得十分胶着，但最终还是新西兰队笑到最后，以90:84胜出。

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行
广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 18976292037 东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611 滨海 13005018185

陵水 13647540073 琼中 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554 临高 18608965613

万宁 13976065704

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

东方 13907667650 三亚 13976599920

定安 13907501800

保亭 13876620309 乐东 13807540298

屯昌 13907518031

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海南省留学服务中心 400-888-4476

栏目广告办理电话：13876984883

海南省留学服务中心 400-888-4476

栏目广告办理电话：13876308551

海南省留学服务中心 400-888-4476